

ईटरनल अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे

माई झुं. न्यूज। जयपुर स्थित ईटरनल अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा भेजे हुए मरीजों को ईटरनल हर्ट केयर सेंटर एण्ड रिसर्च इंस्टीट्यूट अस्पताल में ईलाज पर रीयायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के अस्पताल में पहुंचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा।

अस्पताल की ओर से वीरेन्द्र पारीक, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुंझुनू के वासियो को ईटरनल अस्पताल की सुविधाएं उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

भाजपा लोकसभा का टिकट मिलने पर अहलावत का किया स्वागत



फोटो : रामनिवास सोनी

माई झुंझुनू 20 मार्च। सुरजगढ़ विधायक सन्तोष अहलावत को भाजपा की ओर से लोकसभा का टिकट दिये जाने पर जिले में चारो ओर हर्ष एवं खुशी का माहौल है इसी क्रम में अहलावत का जगह जगह स्वागत अभिनन्दन कर कार्यकर्ताओं द्वारा मिठाई बांट कर पटाखे छोड़कर सामुहिक रूप से खुसिया मनाई जा रही है।

गुरुवार को रोड नम्बर तीन स्थित उदयपुरवाटी विधायक शुभकरण चौधरी के आवास पर उनकी गरिमामय उपस्थिती में डी.एन.तुलस्यान एम.डी.माई झुंझुनू डॉट कॉम के सानिध्य में गल्ल व्यापार संघ के अध्यक्ष सम्पत चुडेलवाल, बिल्डर कमल अग्रवाल, एडवोकेट राजेश केजडीवाल एवं

हरिश तुलस्यान ने सन्तोष अहलावत का माल्यापण के साथ स्वागत कर उन्हे बधाई एवं शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर विश्वभर पुनिया, अर्जुन वर्मा, अजय तिवाडी, महेश जीनार, सुदेश अहलावत, पार्षद विजय सेनी सहित अन्य बोजेपी कार्यकर्ता बडी संख्या में उपस्थित थे। एक जानकारी में डी.एन.तुलस्यान एम.डी.माई झुंझुनू डॉट कॉम ने बताया कि जल्द ही लोकसभा के विभिन्न पार्टियों के प्रत्याशियों को जनता के साथ रुबरु करवाकर आमने सामने लाईव संवाद कार्यक्रम का आयोजन किया जावेगा जिसमें झुंझुनू से बनने वाले लोकसभा उम्मीदवार से आम जनता की क्या अपेक्षाएं है सभी के सामने आ सकेगी।

लोकसभा चुनावों में उड़न दस्ते तथा एस.एस.टी. का रोल अहम् - राष्ट्रदीप

झुंझुनू, 25 मार्च: लोक सभा चुनावों को शांतिपूर्ण वातावरण में निष्पक्षता से करवाने के लिए मंगलवार को सूचना केन्द्र के सभागार में उड़न दस्ता तथा एस.एस.टी. की बैठक का आयोजन किया गया। बैठक को संबोधित करते हुए अधीक्षक कुंवर राष्ट्रदीप ने कहा कि जिले में लोकसभा चुनावों के दौरान शांति और निष्पक्षता बनाए रखने के लिए उड़न दस्ते तथा एस.एस.टी. का रोल महत्वपूर्ण



है। उन्होंने कहा कि लोक सभा चुनावों को सुचारू रूप से सम्पन्न करवाने के लिए 21 उड़न दस्ते तथा 4 एस.एस.टी. का गठन किया गया है। उन्होंने कहा कि हमें आपसी सामंजस्य से सीमित

राधा पंसारी ने सीएस में फहराया परचम



माई झुं. न्यूज। कंपनी सैक्रेटरी (एकजीक्यूटिव) परीक्षा में राधा पंसारी ने प्रदेश में नये सेलेब्स में पहला स्थान प्राप्त किया है। सुरजगढ़ की श्रीमती ममता-श्री गोपालजी पंसारी की सुपुत्री ने राष्ट्रीय स्तर पर बारहवीं रैंक हासिल की है। राधा आगे चलकर एमएनसी सीईओ बनना चाहती है। उसने अपनी सफलता का श्रेय गुरुजनों एवं बड़े बुजुर्गों के आश्रित्व को दिया है। राधा की सफलता पर पंसारी परिवार में हर्ष एवं खुशी का माहौल है।

कुल 16 जनों ने भरे 22 नामांकन परचे

झुंझुनू 26 मार्च : झुंझुनू लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए नामांकन पत्र दाखिल करने का कार्य बुधवार को पूरा हो गया। जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. आरूपी मलिक ने बताया कि लोकसभा चुनाव 2014 के लिए कुल 16 व्यक्तियों ने 22 नामांकन दाखिल किए हैं, जिनमें से 6 महिलाएं तथा 10 पुरुष हैं। झुंझुनू लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र

से जिन व्यक्तियों ने नामांकन पत्र दाखिल किये हैं, उनके नाम हैं- सन्तोष अहलावत (भाजपा), राजबाला ओला (कांग्रेस), रहिसा बानो (बसपा), बाबूलाल (बसपा), राज कादधान (आप), सुरेश शर्मा, डॉ. राजपाल शर्मा, राजबाला, चन्द्र शर्मा (अखिल भारतीय हिन्दू महासभा), उर्मिला (मेघदेशम पार्टी)

ओमप्रकाश झरोड़ा (सीपीआई एमएल), बहादुरमल (एआइटीसी), भानसिंह (भारतीय संत मत पार्टी), कुलदीप (बहुजन संघर्ष दल) तथा डॉ. राजकुमार शर्मा, डॉ. राजपाल शर्मा, राजबाला, महावीर प्रसाद कुमावत तथा प्रवीण कुमार (सभी निर्दलीय)।

लोकसभा चुनावों की समीक्षा के लिए पर्यवेक्षक नियुक्त

झुंझुनू, 26 मार्च। जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. आरूपी मलिक ने बताया कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा जिले के लिए नियुक्त केन्द्रीय पर्यवेक्षक झुंझुनू आ गए हैं। उन्होंने बताया कि लोकसभा चुनावों के लिए नियुक्त सामान्य पर्यवेक्षक रामरूपसिंह 1998 बैच के आईएस हैं। केन्द्रीय पर्यवेक्षक सर्किट हाउस के भूतल स्थित हॉल में प्रतिदिन चुनाव संपन्न होने तक सुबह 10.30 बजे से 11.30 बजे तक जनता से सीधे संवाद करेंगे। उनके मोबाइल नंबर 075976 328 57 है तथा ई-मेल आईडी है। rrsinghias@gmail.com है। उन्होंने बताया कि लोकसभा चुनावों में निर्वाचन व्यय पर नियंत्रण रखने के लिए भारत निर्वाचन आयोग द्वारा नियुक्त व्यय पर्यवेक्षक तपसकुमार सेन आईआरएस हैं। उन्होंने बताया कि व्यय पर्यवेक्षक ने 19 मार्च से 23 मार्च तक झुंझुनू लोकसभा क्षेत्र का दौरा कर चुके हैं और वे 29 मार्च को फिर से झुंझुनू आएंगे। उनके मोबाइल नंबर 075976 328 75 है तथा उनका ई-मेल आईडी tapassen17@gmail.com/sentkecag.gov.in है। उन्होंने बताया कि केन्द्रीय पर्यवेक्षक के उद्देश्य का प्रबंध झुंझुनू के सर्किट हाउस के कमरा नंबर चार में किया गया है।

With Best Compliments From
Ghanshyamdass Hanumanbux
www.myjhunjhunu.com/gh
ChhawaniBazar,Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592(O) 232617 (R) 232625
Mob.93141 45460

Yogesh & Company
Chhawani Bazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592-(O) 232617 (R) 235081 Mob. 94140 80128
www.myjhunjhunu.com/dntulsian
email:dntulsian@myjhunjhunu.com

Banke Bihari Fabrics
www.myjhunjhunu.com/yogesh
(Exclusive Fancy Fabrics & Embroidery works Suits)
A-2068-2069, 1st floor,
Radha Krishna Textile Market
Ring Road-Surat (Guj.) Mob. 09328 112151

डाक पंजीयन संख्या
झुंझुनू/027/14-16 Valid up to 31-12-2016
Printed On 28-03-2014
Posted At JJJ RMS On1st & 2nd Dt. Of April 2014

माहेश्वरी ने संभाला एडीएम का पदभार

झुंझुनू, 04 मार्च : राजस्थान प्रशासनिक सेवा के वरिष्ठ अधिकारी सुरेन्द्र कुमार माहेश्वरी ने सोमवार (3 मार्च) को झुंझुनू जिले के अतिरिक्त जिला कलेक्टर का पद ग्रहण कर लिया। माहेश्वरी इससे पूर्व निदेशक (प्रोक्वेरमेंट) राजस्थान चिकित्सा सेवाएं निगम जयपुर के पद पर कार्यरत थे। 50 वर्षीय रह चुके हैं इनकी म्युजिक में रुचि है।



माहेश्वरी की शिक्षा बीएससी है वे एडीएम भौलवाडा कांयतर थे। 50 वर्षीय रह चुके हैं इनकी म्युजिक में रुचि है।

फोर्टिस एस्कॉर्ट्स
ग्रामीण स्वास्थ्य योजना
थारै वारतै
Friends of Fortis
श्री डी. एन. तुलसीयान
मेंबरिंग डाक्टर-माई झुंझुनू डॉट कॉम

फोर्टिस अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे
माई झुं. न्यूज। जयपुर स्थित फोर्टिस अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम को " फ्रेण्डस ऑफ फोर्टिस " की उपाधी प्रदान की गयी है। फ्रेण्डस ऑफ फोर्टिस डीएन तुलस्यान द्वारा भेजे हुए मरीजों को फोर्टिस अस्पताल में ईलाज पर रीयायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के फोर्टिस अस्पताल में पहुंचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से रूपेश माथुर, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुंझुनू के वासियो को फोर्टिस अस्पताल की सुविधाएं उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैबसाईट पर

माई झुं. न्यूज। माई झुंझुनू डॉट कॉम समाचार जो कि नवम्बर 2005 से शुरू किया गया था के अब तक के सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैबसाईट पर हमारे समाचार पत्र में तथा समाचार पत्र इन्टरनेट पर उपलब्ध है तथापी उन्हें सुगमता से देखने हेतु अलग से एक वैबपेज अपडेट किया गया है जिसे क्रमवार कभी भी कहीं भी देखा जा सकता है-
www.myjhunjhunu.com/advertiser

मासिक समाचार पत्र
माई झुंझुनू डॉट कॉम
www.myjhunjhunu.com/newspaper
2200 से अधिक प्रसारित, 100 से अधिक समाचार एवं पृष्ठ संख्या 12

प्रधान सम्पादक
देवकीनन्दन तुलस्यान
मो. 94140 80128
dntulsian@myjhunjhunu.com
dntulsian@sify.com

संरक्षक
श्रवणकुमार केजडीवाल एडवोकेट
पूर्व प्रान्तपाल लायन्स क्लब इन्टर प्रान्त 323 ई-1
मो. 94140 81587
skkejriwal@myjhunjhunu.com

मुख्य सलाहकार
परमेश्वर हलवाई
मो. 93142 10777
p1halwai@yahoo.com

संस्थापक
केशरदेव तुलस्यान
मो. 93141 45460

विशेष सूचना : प्रस्तुत समाचारों से सम्पादक का सहमत होना जरूरी नहीं है (न्याय क्षेत्र झुंझुनू)

स्वात्वाधिकारी सम्पादक प्रकाशक, मुद्रक देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्याम दास हनुमानबक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू के लिए भारद्वाज ऑफसेट प्रिण्टर्स के लिए जयपुर प्रिन्टिंग सेंटर, जयपुर द्वारा मुद्रित एवं देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्यामदास हनुमान बक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू मो. 9414080128 से प्रकाशित